
 
Україна 

  Донецький окружний адміністративний суд  
У Х В А Л А 

  
 

 

           10 червня 2022 року              Справа №200/17223/21   
   

 приміщення суду за адресою:  84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського,  1 
 
 

  Донецький окружний адміністративний суд у складі: головуючого судді Черникової 
А.О., отримавши адміністративну справу за позовною заявою Акінчіна Дмитра Дмитровича 
до Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві, Головного управління 
Пенсійного фонду України в Донецькій області про визнання протиправною бездіяльність та 
зобов’язання вчинити певні дії, -  

 
                                                      ВСТАНОВИВ: 
 
Акінчін Дмитро Дмитрович (далі - позивач) звернувся до Донецького окружного 

адміністративного суду з позовом до Головного управління Пенсійного фонду України в м. 
Києві (далі - відповідач № 1), Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій 
області  (далі - відповідач № 2) про визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання 
вчинити певні дії. 

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 20 грудня 2021 року 
суддею Хохленковим О.В. відкрито провадження в адміністративній справі в порядку 
спрощеного позовного провадження без повідомлення учасників справи (у письмовому 
провадженні). 

Згідно з розпорядженням керівника апарату суду від 08.06.2022 р. №233 призначено 
проведення повторного автоматизованого розподілу справи №200/17223/21, у зв'язку з 
відрахуванням судді Хохленкова О.В. зі штату Донецького окружного адміністративного 
суду. 

За відомостями витягу з протоколу повторного автоматизованого розподілу судової 
справи між суддями від 08.06.2022 р. справу передано на розгляд судді Черниковій А.О.  

Відтак адміністративну справу слід прийняти до провадження, розгляд справи 
здійснювати спочатку за правилами спрощеного позовного провадження без повідомлення 
учасників справи (у письмовому провадженні). 

Керуючись статтями 31, 257, 263, 294 Кодексу адміністративного судочинства України, 
суд, - 

 
                                                              УХВАЛИВ: 
 
Прийняти до провадження адміністративну справу №200/17223/21 за позовом  Акінчіна 

Дмитра Дмитровича до відповідача №1: Головного управління Пенсійного фонду України в 
м. Києві, відповідача №2: Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій 
області про визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання вчинити певні дії. 

Розгляд справи проводити за правилами спрощеного позовного провадження без 
повідомлення учасників справи (у письмовому провадженні) суддею Черниковою А.О. 
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одноособово.  
Ухвала оскарженню не підлягає та набирає законної сили з моменту її підписання. 
Повідомити сторони про можливість реєстрації в системі Електронний суд для 

отримання процесуальних документів в електронному вигляді, для чого потрібно: 
- зареєструватися в системі обміну електронними документами між судом та 

учасниками судового процесу, розміщеній на офіційному веб-порталі судової влади України 
за адресою: mail.gov.ua; 

- подати до суду заявку про отримання процесуальних документів в електронному 
вигляді, яку необхідно роздрукувати на офіційному веб-порталі судової влади України у 
вищевказаному розділі. 

Учасники справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається, за 
сторінкою на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет (веб-адреса 
сторінки ://court.gov.ua/). 

Текст ухвали розміщений в Єдиному державному реєстрі судових рішень (веб-адреса 
сторінки: http://www.reyestr.court.gov.ua/).   

 
 

           Суддя                            А.О.Черникова  
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